AAILEXryvFER0Fy b EREREAE
(/==Y ZvyFh/N\—H)

|8 5%&S [07-05-0038 | |s& s 4E |6V, 12V DAX |

COER, BHHREZSEVETFEEELTHEYHS CSVET,
FEAOKICIITRERZETFTEEET LOBMOBLET . RYMHFICE. BTXy FABTEEENMDTEL,
A—BRMAEORMATEVELEL. BEVLEFREVRFEEICSHKAT L.

Of5R . BEREENRBABTLNEN—YERLBIBENHYET, POITERT S,

* CERARICLT BHRAT SN

OFIRGHAZCEM TVIHEREZER LERICKE YERCEENRELGE. BHEIBRENEZ VAN RET,
OLHFEMYMFIFEAL., YEFLUNDHMRICFESHREEL THLEHUIALUNDBRADRIIL, EOBRLGERTL—UAELNMRET,
OYUHEREMIZIN=BEE. RIEDHRIZIEHEY FE A,

Ot HFZ L DEABHLEDESHVEHEBIEXTEET I,

O%ER(F., LEBECEBOERERRTYT . MOEMICITERY MFITHEEFFEADTIEFET I,
OZDAANFY Y FE I DEEILH 316cc TT,
OI7O—NAHAOBMY AN, RYHBLIEFY A KO 4ERTHNIERLTEHATRETT,
OFBI=-FVIEIHBERIZHE>TVEADTHR—RDEYERILAEEODEHHEN MELET,
OFMILEDHEBRETDRIE/ —ILDF A ILLRLF—EFERLTT S,

~% H~
ODMERDFYYFE v IMYMIRT—EEAT HHICK Y. GREERMTSICIRY 1 EAHRET,

‘lzg CORTERFELEBMYBRVET S L. ANMGEEZRS RN BE SN INBTRUMMBEENBE SN INBTERTLTVET,

BEEZZTSRE. DFAME (TP URURIS—DAITLSE) ITToTTEL,
(KEDREREHZYET,)

BEEFETSBRIX. TOEEICELEIEZHABELTIT>TTFSLY,
(BBRDOWE, vHORRELAY ET )

WRE L& BT RLILOFEFERL. BRICEXEZTOTTIL,
(FRILERUFY FOBEE, REORERELY F9,)

BERRUVIL—LIZIE, TYDPRENHDIBENHY FT, XL FERELTEXZTO TR,
(FHORREHZY FF )

WETHIE. BTEBERBEL. FOBEORANBEUVHZHEBELEADENITRE ML) THECELBOZEIT>TT LY,
(BBROBREDRRELE LY FT )

WX vy FEAUFERTR—REBELERETIERTIVN, 207 0HEWMY M T1GE,. RBZTRT—HABHEL., 29 HBHET DETREMEN
HUYET,

WEUODLDAAIINEHEN S MERIE, V5V 95 —RAADIVS VA MIVEBEZHDREL, FAILERFH > TSI EAEFMHELTTSL,

2L |CORTERHALEMYBRVET 2 EANRT, EGEZESAREEABESNIRBTERLTVET,

WETH, EESRELLBER, ESICEREREVEMICFELSE, ETEPLELTTEL,
(BRIZDGADZBNAHY FY )

BMERZTSHET. KERBH TERERESEREITHRET>TT S,
(EERICEANENTTHET HBNNHY ET.)

WA, BREEEToE. BERENEOMNE, TOBAREEEAT IEIRTEEHAOKBETH>TTEL,
(BRIZDGHDZBIAHY FY )

OMEET v 7. THAVEE, AR M7y TETHRERMIKREFERCERESAET, FOHITETEL,

@ L—AIZDWTIE, MHEUMIIZRMELNH D EBHONEHGEITH L TOH. BEVWEFRI »AUNZRESL LT, BEXFERBSETESE
Y,
BL. ELLERYMFIFO, FRAAEGEFONTVENMESIE. CORYTEHY FHA. BEXERBFIIHIIS—UNOERAFHREGYERA,
BE. L—RAEFETCIHEADEEELNESEEL I L—LE—UEZTBLEEA. FOTTETE,

O DERGRAEL. HHREWESNIETRETSVETHRBEVHLET,

T 584-0069 ABRFF = H AR SRR 3-5-16

H‘i\é\ﬁ AR pIIN— ‘o& 'l] TEL:0721-25-1357 FAX:0721-24-5059 URL http://www. takegawa. co. jp
2021.2.5 07-05-0038 1/3 SPECIAL PARTS




B8S B & & B IART ;&
AAINFryFE 29 CONP. 00-07-0142
AbL—Fkazzx> MOx1.25 00-07-0219
FAIT ST ALk M0x1. 25 00-07-0072
=Y F 7y 10mm 00-07-0106 (10 4+ A)
AbL—=Faz=42 M2x1.0 00-00-2223
=)y w 12m 00-00-0140 5 # A)
XYYFRUIRAT— 00-00-2225

REUAY RV RRY 1) a— 6x12

00-00-0127 (6 ¥ A)

2oV TRILE 6x12

00-00-0322 (6 4 A)

ARy bFxvyTTY—H— 00-07-0001
0% 30mm 00-01-0034 (4 » A)
J1)—H—F+ v 7 CONP. 00-07-0176
0% 18mm 00-00-0093 (2 » A)
JL—F/HR—X ¢ 12 (100cm) 00-07-0071
R"—R9527 ¢ 15.5 (Im/ 95> 7 2{@4)
JL—FHR—X ¢ 8 (100cm) 00-07-0070
"—=293527 ¢ 13.1 (Im/ & 5 > 7 2 @)
TEFa—TJaxry 4 00-07-0005

JE NG Y ) Y ) Y Y DY
o|o|w|o|a|n|w|d|=]o|C|R| || w ) —

"—RH9527 ¢$9.4

00-00-0216 (4 ¥ AY)

20

#5382 K 150mm

== lal =N === = =N N = = = SN N =

00-00-0135 (10 # A Y )

KYRTNR—YVRFBTYURTRBECTIRIEITE,

RBEFEITHGS.

REIHELGWNERIHYET . FOITERT I,

i#, BEREEHEZVERLHYETOT, TOBEEFEY FREBICTIEXTEVETH
BREVNELES,

2021.2.5

07-05-0038  2/3

SPECIAL PARTS




WY FFEE XEFICEBOEVNEBORY FFAEOHRE MLIICDOEFFELTE, MEY—EXRTZa7ILESBLTTFEL,

O —hrZEEELTWARILEE, NyTY—
ZEELTLSRILFERYSMSLET,

OFRESEIZQIS VUKL b 6x12 TRTF—
FEAICRYMSTES,

FLD 12N - m (1. 2kgf - m)

ORT—IZXx Y YF RO RKE@RE VA Y
RY4y kR4 12— 6x12 TRYMSFET,
A EE BTRE Y EFBE,

REUAY RYTy KXY 1) a—6x12
~JL2 2 TON = m (1.0kgf - m)

OFvvyFAUIDIL—LAIZQDA FL—F
A=F2MO0x1.25, @L—) oIy iw
10mm 2B Y {F1+E 9,

AEE  DTHRENLIETEE,
A bL—baZF 2 M0x1.25
kLo 10N -m (1.0kgf - m)

OFX ¥y FELIDELI—HIZQFAANLTSYT
ARJL kMO0x1.25, @>—1) > 57y 4 10mm
FWMYFITET,

AIE DTEENLIETIE,
AT THRIL k M0x1. 25
kL% 10N -m (1.0kgf = m)

OFvyFALAUVIDEIZHDRAXIZORX FL—k
A=A M2x1.0, ®L—U 25 Tv v 12m
FWMYFITET,

AEE RTHREFLIETDIE,
AhL—bFazZA2M2x1.0
kLS 15N -m (1.5kgf - m)

OV r—AMLHTNSTA—/1 D
R—RERYHL, BTEFa1—-TaRs 4
DENBHIZE LAHOKR—RI ST
® 9.4 THWYMITES,

~ KB

9309 5—2

BHHRARISEY 5156

FYuFELY

FrYUFELY

OB T 18mICToPUF A ILEELER
L. @TY—¥—F+v vy T COMP. DRTIET
BAICERY M HET,

OFAILRLF=CERYS L, T Y —H—
Foy T COMP. #HYFITET,

A AEERTHREMNIETFTEE,

T —HF—F v 7 CONP.
k)LD 10N -m (1.0kgf - m)

AR AAMLLRILOERET BRICIE/ —< L
DAAIVLALT—DEFEALTTEL,

oMoy »473mmIcToo oA A ILEESERL,
WERY bFxvy TIT)—HF—IZRYFFITET,

OV —A~Ay F&YERy bxy vy T (LAD
FRYSHL, @8Ry bxryTTY—H—%
Y FET,

AEE  BTRERILIETFIE,

ARy bxryTTY—H—
FLY 12N -m (1. 2kgf - m)

OBTL—FKih—R ¢ 8 EBWULRETHY b
L. DKc—R952T ¢ 13.1 TOERY b
Fry T I —H—L@TERF21—-TaRV 4,
@TEF21—TaRI4EQAML—baZAY
M10x1.25 ZiERHR L ET .

OBTL—FKRih—R ¢ 12 ZBLEBERETHY b+
L. ®c—R952F¢ 15.5 TOR FL—k
A=A M2x1.0, @TY—H—Fv v T
COMP. 123 LE T,

OW®IL—FKR—R¢ 8 ZBULRSTAY b
L. Oh—R950To 131 TXryFELY
ICERYMFITF. £5—FlEF A LhHHLTH
BEOEWMIBIZAR—RAZRYEIL, QxR
A2 R 150m ETEELTTF S,

EmARIER Y A (8

2021.2.5

07-05-0038  3/3

SPECIAL PARTS




